

# ГЛАВНОЕ - ДОЖИТЬ ДО ПРАЗДНИКА

## В Новокузнецке открыли площадь Защитников Донбасса

Анна ИВАНОВА

Фото автора

Почти два года назад обычная районная площадь в спальном районе Новокузнецка получила новое имя и новый смысл, соответствующий духу времени, - площадь Защитников Донбасса.

А с ним - и небывалое для нестоличного полумиллионника финансирование - более одного миллиарда рублей (по федеральной программе). И закипела работа...

### НА ЧТО МИЛЛИАРД?

Корреспондент «АиФ в Кузбассе» прогулялся по обновлённой площади и готов подписатьсь под восторженной оценкой посетителей: «Это мощно! Богато! Постоличному!»

### С УТРА И ДО ПОЗДНЕГО ВЕЧЕРА НА ПЛОЩАДИ МНОГОЛЮДНО.

Территория огромная - 4,4 га, это как семь футбольных полей. На ней, кажется, умудрились уместить все мыслимые и немыслимые современные активности, так любимые молодёжью: площадки для воркаута, паркура, стритбола и баскетбола, памп-трек, скейтпарк. Несколько детских зон с игровыми комплексами, гигантской песочницей и «развивашками».

Продуманно и современно выглядит площадка для мероприятий. Возле сцены два огромных светодиодных экрана, для зрителей обустроен амфи-



Новокузнецчане восприняли новую постройку как бесплатный аквапарк.

театр. «Очень удобно сделаны сиденья по кругу у сцены. Теперь не надо стоять весь концерт на ногах», - говорит пенсионерка Вера Павловна.

### «КАК НА ЮГЕ ПОБЫВАЛ»

Главное место притяжения посетителей, конечно, фонтан.

К маме, сидящей на стилизованной под шезлонг скамейке, подбегает весь мокрый сынок лет семи и, захлебываясь от восторга, говорит: «Круто тут! Я словно на юге побывал!» И снова уносится в струи фонтана. Женщина, смеясь, по-

ясняет: «Значит, сэкономили на билетах. Каждое лето ездим в Сочи или Анапу, сыну очень нравятся такие фонтаны. У нас не хуже сделали. Читала, что он будет ещё музыкальный, но пока не слышала». Собеседница также обращает внимание на светящиеся качели-кольца: до сих пор видела такие только в Причерноморье.

Ощущение, что новокузнецчане восприняли новую постройку как бесплатный аквапарк. Под купание воздействовали все элементы, не только пешеходный «сухой» фонтан: и водопад, и каскад-

ный ручей, и чашу с бьющими из неё разноцветными струями.

С утра и до позднего вечера на площади толпы людей. Оно и понятно: подобными грандиозными сооружениями новокузнецчан в последние годы не балуют. Но это ещё не официальное открытие, его назначили на День шахтёра. Вот тогда, видимо, появится и музыка на фонтане, добавятся недостающие качели, зарабатывают туалеты. «Главное, чтобы всё дожило до праздника в целости», - это вторая фраза, которую посетители произносят после слов восторга.